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Utolsó kicsengetés 
Ballag már a vén diák… 

Idén minden idők legtöbb diákja ballagott 
iskolánkban. Több, mint 120 diák 

búcsúzott május 7-én iskolánktól. Három 
osztály kereskedelem és vállalkozás 
szakon végzett, 2 osztály műszaki 

informatika szakon és egy szakcsoport 
divattervezés szakon. Rajtuk kívül két 

felépítményi szakon is végeztek diákok. 
Velük együtt több, mint 170 diák készült 

az érettségire.A ballagási ünnepség a 
városi művelődési központban zajlott. 

Megható pillanatokat éltünk át 
mindannyian, együtt énekeltük a 

Gaudeamus igitur himnuszt. Itt hangzott el 
Lacza Marcell végzős diák köszöntője, 

melyből idézni szeretnék: 

„Megérkeztünk, együtt vagyunk. Felismerek sok ismerőst: szüleimet, rokonaimat, 
barátaimat, akik miattam fáradtak el ide. Mind olyanok, akikre büszke vagyok, akikkel 
megtiszteltetés itt lenni. Van, akivel különböző iskolák padjait koptattuk, akivel együtt 
zenéltünk, kosaraztunk, szurkoltunk a Dacnak. Jól nézzük meg egymást! Így, együtt, 
most látjuk egymást utoljára… Talán felnőttünk, talán nem. De számomra az iskolám, 
ez a város, ez a sok barát, ez a sok hely olyan, mint egy nagy teás filter és mi vagyunk a 
tiszta vízcseppek, amik belehullnak, és mikor továbbhullunk valami többet, valami szint, 
aromát, a levél izét visszük magunkkal… Miénk a világ. Melyik világ? Ez a kis világ, 
Dunaszerdahely. Nézzetek körbe! Mindaz, ami majd egyszer egy elsárgult kép és egy 
kiakasztott tabló lesz a falon, itt van, mi vagyunk azok. És a kerete ennek a képnek a 
város. Innen akárhova repülünk ki, a színeit, az emlékeit magunkban hordjuk, és ide 
mindig visszajöhetünk. Ez az a világ, ami felnevelt, most minket ünnepel. … 

Mit mondjak nektek? Hogy az élet most kezdődik el? Hogy a szabadság… Azt mondom: 
hiányozni fogtok. Ki fog gitározni a színpadon, ki fogja hétfőn mesélni a Legendarys 
péntek éjszakát, ki fog elkésni szlovák óráról? Azt mondom: mindannyian kaptunk egy 
tarisznyát. Ebbe akárhány kép belefér. Bárhova kerülünk, ezek a képek velünk lesznek. 
Viszontlátásra, Dunaszerdahely! 



Nincs naplóm, nem vagyok tanár és nem hordok 
egyenruhát. A világ egyik legszebb és legnehezebb 
nyelvéből érettségizem két hét múlva, és rajtam kívül 
több ezren értik, hogy mire gondolok, mikor azt 
mondom emelt szintű érettségi. Eötvös Józsefet eö-vel 
kell írni és nem örülök, ha azt hallom Sklený vrch. 
Büszkén gondolok az igazgatónőre, osztályfőnökre, 
tanáraimra és a biztonsági őrre. Szeretem a büfét, a 
félórás szünetet, a szabadnapokat és a nyári szünetet. 
Itt tanulok a város szívében, szó se róla, fociban mi 
vagyunk a legjobbak és nálunk tanulnak a világ 
legszebb diáklányai! 

Iskolám, én így szeretlek!” 

VISZONTLÁTÁSRA 2015-ben! 
 

Iskolánkban ECDL mellett EBCL bizonyítványt is 
szerezhetnek a diákok 

European Business Competence Licence (EBCL)  

Az EBCL (European Business Competence Licence) egy nemzetközi 
kezdeményezés az üzleti-gazdasági ismeretek elterjesztésére 
Európában. A munkahelyek jelentős részén ma már egyre inkább 
elvárásként fogalmazódik meg, hogy a munkavállalók 
rendelkezzenek a gazdasági életben, a közigazgatásban és az 
adminisztrációs munkában mindenképpen szükséges üzleti, 
gazdasági ismeretekkel. Olyan kompetens személyek legyenek, akik 
ismerik a vállalkozás gazdasági céljait, értik a közgazdászok 
használta szófordulatokat, valamint rendelkeznek a vállalkozói 
gondolkodás- és cselekvésmód megvalósításához szükséges 
alapismeretekkel - növelve ezzel a vállalkozás hatékonyságát.   
Ezt felismerve jött létre 2002-ben Németországban az a vállalati 
kezdeményezés, mely a vállalatgazdasági ismeretek újraértelmezését, 
és egy egységes európai szabványrendszer felállítását tűzte ki célul. Neves, nemzetközileg elismert szakemberek 
megalapították tehát az EBCL (European Business Competence Licence) - magyar nevén Egységes Európai 
Gazdasági Oklevél - Kuratóriumát, mely a következő célokat tűzte ki maga elé: 
Az EBCL egységes képzési és vizsgáztatási rendszerével... 

� emelje az általános gazdasági tudásszintet a jelenlegi és a leendő munkavállalók körében 
� segítsen elsajátítani egy nemzetközileg versenyképes szaktudást 
� segítsen felébreszteni a szándékot minden korosztályban tudásuk bővítésére az élethosszig tartó tanulás 

jegyében („life-long learning") 
� könnyítse meg az eligazodást a mindennapi életben 

Az EBCL vizsgát jelenleg 32 országban lehet abszolválni a Kuratórium által meghatározott, nemzetközileg 
szabványosított normák szerint, melynek során szigorú minőségi szabályoknak kell eleget tenni. Ez az egységes 
vizsgarendszer nagyban hozzájárul a vizsgázók tudásának Európán belüli könnyebb összehasonlításához. 

Osztálybemutató kisfilm 
pályázat 

A pályázat győztese a II.B fodrász 
osztály. Gratulálunk nekik és díjként a 
kisfilm felkerült iskolánk honlapjára! 

 
 



Iskolánkban történtek… 

1. Áprilisban volt a Perfects épület tükörtermében a negyedikes 
divattervező lányok végzős divatbemutatója. Az itt készült képes 
beszámolót, videót és interjút megtekinthetitek iskolánk honlapján a 
képgalériában. Saját tervezés ű és készítés ű strand és estélyi ruhák 
kerültek bemutatásra.  
2. Május 7-én volt az ünnepélyes ballagás iskolánkban. Az itt készült képes 
beszámolót és videókat megtekinthetitek iskolánk honlapján. 
3.Műszaki informatika szakos diákjaink megtekintették Budapesten az 
elektrotechnikai kiállítást.  
4. Május 17-21 között zajlottak a szóbeli érettségik iskolánkban. 
Gratulálunk a sikeresen érettségizett diákoknak.  
5. Az 1.L osztály angol nyelvből készített prezentációkat különböző 
témakörökben. Ezeket angol óra keretében mutatják be a diákok 
júniusban.  
6. Ebben a tanévben a Kristály lap 7 alkalommal jelent meg, kétszer összevont számmal. 
Örülünk, hogy olvassátok a lapot, jövő tanévben várjuk észrevételeiteket, írásaitokat. 
7. Megalakult a Rákóczi Szövetség helyi szervezete a Magángimnáziumban. Iskolánk helyi 
szervezetét Klőr Levente, a szervezet vezetője képviselte az alakuló ülésen, melyen jelen volt a 
Szövetség elnöke, Halcz József úr és Csáky Csongor, ifjúsági titkár. 
Kl őr tanár úr beszámolt a jelen levő diákoknak az iskolai 
szervezetünkről, mely sikeresen működik már 6 éve. 
8. Május 31-én iskolánk fodrászműhelyében egy fantasztikus 
fodrász show tanúi voltak a jelenlévő diákok, mesternők. Takács 
Zoltán, mesterfodrász frizurákat és kontyokat készített és 
magyarázta készítésük technikáját. Takács Zoltán, akinek 
Pozsonyban fodrász szalonja van, elnyerte a fodrászoknak járó 
legnagyobb díjat. Ezúton is gratulálunk neki és köszönjük a 
fantasztikus bemutatót.  

Rákóczi Szövetség levele a szlovákiai 
magyar diákokhoz és szüleikhez! 

Tisztelt Szülők!  
A 20 évvel ezelőtt alapított magyarországi központú Rákóczi Szövetség a magyarországi 

társadalom és a határon túli magyar közösségek közötti kapcsolatok építésére törekszik. Célkitűzései 
között kiemelt szerepe van az iskolaügy támogatásának. Ennek megfelelően évek óta együttműködünk 
a gyermekük által látogatott óvodával, ill. iskolával is. Ez jogosít fel bennünket arra, hogy ma levélben 
forduljunk Önökhöz egy általunk rendkívül fontosnak ítélt ügyben.  

2010. június 12-én parlamenti, az ősz folyamán pedig önkormányzati választásokat tartanak 
Szlovákiában. Arra szeretnénk kérni Önöket, hogy éljenek állampolgári jogaikkal, vegyenek részt 
minél nagyobb számban ezeken a választásokon és a választási részvételt ajánlják mindenkinek, akivel 
családi vagy baráti kapcsolatban állnak. A magas választási részvételre azért is nagy szükség van, 
hogy az Európai Unió végre tudomást szerezzen arról, Szlovákiában nagy létszámú, sok száz 
településen többséget alkotó magyar közösség él, amelynek jogait nem lehet kétségbe vonni.  

Ennek reményében küldjük üdvözletünket a Rákóczi Szövetség és partnerszervezete a 
Komárom és Vidéke Célalap nevében, gyermeküknek pedig jó tanulást kívánunk.  

 
 Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke, Hortai Éva, a Komárom és Vidéke Célalap 
igazgatótanácsának elnöke, és Cúth Csaba, a célalap tanácsadó testületének elnöke 



Nevessünk egy kicsit!- VIZSGATÉTELEK  
TÖRTÉNELEM  
Jellemezze a pápaság történetét a kezdetektől napjainkig, koncentráljon különösen, de nem 
kizárólagosan a szociális, politikai, gazdasági, vallási és filozófiai hatására Európára, 
Ázsiára és Afrikára! Legyen tömör, velős, egyedi. 

PSZICHOLÓGIA   
Munkásságukról szerzett tudása alapján értékelje az érzelmi stabilitást, az alkalmazkodóképesség fokát és az 
elfojtott frusztrációkat a következő személyeknél: Nagy Sándor, II. Ramszesz, Hammurabi. Az alanyoktól vett 
idézetekkel támassza alá értékelését, a megfelelő hivatkozásokkal! A fordítás nem kötelező.  
MATEMATIKA   
Alkosson hiperkomplex számokból konkáv halmazt, amely a recipriverexkluzív (önmagán kívül bármely más 
számmal egyenlő) számok halmazának részhalmaza. Ábrázolja 5 dimenziós koordináta-rendszerben! Kösse 
össze a pontokat úgy, hogy a kialakuló geometriai alakzat a szögfelezőivel együtt Tapsi Hapsi képét adja ki! 
ALKALMAZOTT MÉRNÖKI TUDOMÁNYOK   
Kössön sorba 1 izzót! (Plusz pontért ugyanezen izzót párhuzamosan is kötheti)  
JOG  
Írja meg Hitler védőbeszédét! A védelmet építse a Berlin-Sztálingrád útvonalon elkövetett közlekedési 
kihágásokra, kérje a helyszíni bírság utólagos kiszabását.  
VALÓSZÍN ŰSÉGSZÁMÍTÁS   
Abakusz segítségével határozza meg min. 99.24167 %-os konfidenciaszint mellett a jövő heti lottószámokat!  
MAGYAR   
Ady optimista világfilozófiája. Kép, forma és jellem szintézise a kortárs alföldi irodalom kifejezésvilágában.  
SZÁMÍTÁSTECHNIKA   
Írjon BASIC nyelven egy grafikus alapú multitask operációs rendszert, amely kivédi a Windows 98 potenciális 
hibáit! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Június 10-én lesz a 3.A osztály év végi osztályozó konferenciája 

• Június 23-án lesz az év végi osztályozó konferencia 

• Június 30-án bizonyítványosztás 

• Júniusban lesznek az osztálykirándulások 

• Július 1.-Augusztus 31. között nyári szünet 

• Augusztus végén pótvizsgák, szeptember elején pótérettségik lesznek 

• Szeptember 2-án tanévnyitó. A pontos program az iskolánk honlapján 

megtekinthető lesz.  

•  

 
 

KRISTÁLY 
A dunaszerdahelyi Szakközépiskola lapja 

Szabó Gyula 21 
2010 június 

Szerkesztő: Kl őr Levente 
Lektorálta: Csicsay Bernadett, Mgr. 
E-mail:  info@sosds.sk ,web: www.sosds.sk 

Szép, tartalmas és pihentető nyári szünetet 
kívánunk minden kedves diákunknak!  


